

堡子农家小伙从大公司辞职专卖“土货”

生意太好 土鸡(蛋)收购成难题

新闻
源地 [达川区]

养鸡人买到“洋鸡蛋”

达川区堡子镇农家小伙高万军,原在某大公司上班,一成不变的安稳工作相当惬意。一次偶然的机会,他盯准了经营土鸡蛋、土鸡的商机,便下定决心以此创业,在家人的反对声中,辞去了安稳的工作,走上了卖“土货”的创业路。

高万军在农村长大,养猪、喂鸡可谓驾轻就熟,老婆怀孕后想吃土鸡蛋,他开车到达城周边乡镇收了50个鸡蛋,可回家后却发现,50个鸡蛋里起码有一半是洋鸡蛋。

“还吹嘘自己从小养鸡,连土鸡蛋和洋鸡蛋都分不清。”因为这件事,高万军没少被家人数落,以至于他再到市场上选土鸡蛋愈加小心谨慎,必须逐一检查,防止商贩再将一些洋鸡蛋混入其中,以次充好。高万军会挑土鸡蛋的消息不胫而走,亲朋好友、同事纷纷央他代购,一个“创业梦”在他的心中渐渐萌芽。

“这是一个商机,趁年轻就要拼一把。”2017年6月,高万军决定辞职创业,他在达城西外国际新城后大门附近租了一间小门市,专卖土鸡蛋等农家特产。由于门市位置太偏,又没有固定的客源,刚开始生意并不好,但只要顾客进门,他都会主动拉着对方讲解土鸡蛋的鉴别方法,并送上几个鸡蛋让其回家品尝。

“土鸡蛋首先大小不一样,其次颜色也不一致,并且蛋壳表面比较粗糙。”见顾客一脸茫然,高万军立即从柜台下拿出白瓷碗,敲开一个鸡蛋,一边让蛋清从蛋壳缝里滴落一边解释:“土鸡蛋蛋清粘稠,滴落到碗中不会断。”他甚至用拇指和食指将碗里的蛋黄捏来捏去,以此展示土鸡蛋蛋黄的弹性。创业之初虽然门可罗雀,可是靠着客户间口口相传,高万军的土鸡蛋越卖越俏,售价达2元钱一枚。

年前土鸡卖断货

2018年春节前,土鸡的销售进入高峰,高万军每天都能以每斤30元的价格卖出40多只。由于第一年卖鸡没有经验,春节期间的备货严重不足,他只得开车到堡子镇老家找亲戚高价紧急收购了几十只。

和卖鸡蛋一样,高万军也为顾客总结出了土鸡挑选三部曲:“土鸡首先看脚,土鸡脚大多会磨出老茧,特别是脚底有大块老茧;其次土鸡腿硬而有力,嘴尖且带弯;土鸡神态活跃,眼睛有神,喜欢打斗。”

高万军只卖土鸡和土鸡蛋名声传开后,他也遇到过一些刁钻的顾客:“农村一家人最多养10来只鸡,凑够几十个鸡蛋要一个星期,而通过客车带货的方式运到达城,路途颠簸可能造成鸡蛋出现散黄蛋的现象。虽然承诺坏鸡蛋包退,但依然有顾客认为这样的鸡蛋不够新鲜。”

为了珍惜稳定的客源,方便做好售后工作,高万军建了一个微信群,将购买自己土货的顾客都加了进来,既便于联系又发挥了质量监督的作用。正是通过这个微信群,高万军取得了很多客户的信任,不仅土鸡蛋和土鸡的生意越来越好,更是将腊肉、香肠、菜籽油等土特产搬进了店铺,并接受三年老鸭子、农家土猪肉等“高端”定制。

让更多人回乡创业

“虽然生意越来越好,但货源却越来越难找。”高万军发展了三个收货人,专门在堡子镇、虎让乡、石梯镇周边收购土鸡、土鸡蛋等土货。据他说,目前他所在的堡子镇高家湾村,总共9个生产队1000多人,但是春节一过,只剩200多老弱在家,全村人一年最多养千多只鸡,产几千枚鸡蛋,仅自己一个小店就要靠10多个行政村才能保证稳定的货源,要想将生意做大,必须解决货源供应这个短板。

如今,随着乡村土货的畅销,高万军在农村的收购价也水涨船高,除了农村在家劳动力养鸡、养猪的积极性大为提高之外,更有不少在外务工的人,产生了回家养鸡、养猪创业的想法。

(本报记者 龚俊)

近日,达川警方在“百日平安会战”中,成功侦破一起系列盗窃大货车柴油的案件,两个“油耗子”在夜深人静的时候,驾驶着套牌报废越野车,专挑停放在城郊结合部的货车下手,放干路边大货车的油箱非法获利。

“油耗子”驾驶报废越野趁夜偷柴油

南城多辆大货车中招 达川警方宣汉擒贼

“油耗子”开越野车偷油

据悉,从2017年11月起,达川警方连续接到多起报警称,停放在路边的大货车油箱里的柴油被放干。民警经调查获悉,报警人都是大货车司机,被盗柴油价值都在3000元左右。

接到报警后,达川区公安分局刑侦大队立即展开调查。办案民警对多起案件进行梳理、分析研判认为,这一系列柴油盗窃案件很有可能是同一伙人所为。与此同时,达川警方联系宣汉警方获悉,在宣汉县城郊结合部也曾发生过类似案件。办案民警对多起柴油盗窃案进行串并案侦查发现,有一辆三菱越野车有重大嫌疑,在案发时间段,有两名男子驾驶该越野车多次出现在案发现场及周边。

然而,办案民警继续侦查发现,两名犯罪嫌疑人非常狡猾,所驾三菱越野车是一辆套牌的报废车辆,车牌号川S70286被故意改成了川S7Q286,不仅这两个车牌号码在交管系统都查不到车主,嫌疑车辆的前挡风玻璃上还贴了深色膜,无法从现场周边的监控视频看到嫌疑人的相貌特征。同时,犯罪嫌疑人还将套牌车藏在宣汉县城郊的河边滩头,白天从不驾车露面。

办案民警经大量摸排和走访调查,锁定两名有重大作案嫌疑的宣汉籍男子方某友和方某。

友和方某。

赴宣汉擒获两名嫌疑人

2月26日,办案民警经侦查发现,犯罪嫌疑人方某友(男,43岁)、方某(男,37岁)都是宣汉县东乡镇人。经分析研判认为,春节期间,犯罪嫌疑人很可能都在家里过节,决定立即展开抓捕行动。当天上午10时许,办案民警赶赴宣汉县城,在宣汉县城郊结合部发现方某友的身影后,成功将其擒获。

次日下午4时许,办案民警乘胜追击,在东乡镇犯罪嫌疑人方某家里将其抓获。

经审讯,方某友和方某对盗窃货车柴油的犯罪事实供认不讳。据查,从2017年11月以来,犯罪嫌疑人方某友和方某,连续在达川区南城、宣汉县城郊多次趁夜盗窃停放在路边的大货车油箱里的柴油。同年12月,两人在宣汉县城郊盗窃一辆大货车的柴油时,被车主发现,并驾车追赶。两人驾车逃窜时,忙中出错,三菱越野车车头撞到路边障碍而破损,两人随即弃车逃窜,跳下路边岩坎逃脱。据二人交待,他们盗得柴油后,经常窜到大货车密集的场所,向货车司机兜售所盗柴油。

目前,两名犯罪嫌疑人已被达川警方刑事拘留,案件仍在进一步调查处理之中。

(王诗傲 本报记者 罗烽烈)

四川升源教育管理有限公司

招贤纳士

四川升源教育管理有限公司(升华教育)是经工商部门注册,从事教育管理、教育咨询和教育服务的专业机构。坚持以“高质量精品教育”为使命,致力于探索全球经济一体化背景下的人才培养的教育模式,倡导理论教学和案例教学、培训与咨询相结合的实效教育方法。注重前沿新知、知识技能和理念价值三层面的有机结合,培养具有全球视野的高端人才和具有市场竞争力的优秀人才,伴中国梦而创新成长。下属单位有:达州升华职业技术学校、达川区升华慧慧学校(筹)、达川区升华幼儿园、达川区京师阳光升华幼稚园、达川区人文幼儿园、达州升锡培训学校。

本公司立足特色社会主义新时代,因事业发展需要,特招聘下列学科教师和专门人才。

一、岗位及职数

达州升华职业技术学校(地址:达川区三里坪街道86号,省粮校内):语文2人、数学2人、英语1人、钢琴2人、音乐2人、美术2人、舞蹈3人、计算机3人、教育学、心理学3人、幼儿卫生学1人。

达川区升华慧慧学校(地址:达川区文兴街2号):语文6人、数学6人、体育2人、英语2人、音乐2人、美术2人、物理1人、化学1人、计算机2人。

达州升锡培训学校(地址:达川区茂华街

逸夫巷338号):执教老师和善于营销人才5人。

幼儿园教育(地址:汉兴街、茂华街、三里坪):执行园长2人。

二、招聘要求

研究生、本科、专科毕业生或相应层级优秀顶岗实习生。各岗位教师能操作计算机,有班主任工作(或相应岗位工作)经验者优先。

三、工作待遇

周末双休、节假日与国家机关事业单位同步;薪资2000元—6000元/月。

四、报名须知

1、四川升源教育管理有限公司(达川区茂华街逸夫巷338号,达川区工商局对面)
2、凡报名者持毕业证、教师资格证(从教师资格证、技术职称证)、计算机等级证。
3、即日起开始报名,报名后公司通知接受面试。

五、联系人:

王明锡 13808243737

王绍礼 13558520888

李小华 15283280538

招聘办公室 王娟 18090904181

0818—5953880

网址:WWW.dzshzx.com

电子邮箱:125515882@qq.com

邮政编码:635000

广告

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258